

Guayaquil, 5 de Junio de 2.020

Señores Junta de Accionistas TRAVELCLUB S.A.

De mi consideración:

Por medio de la presente me permito poner a consideración de los señores Accionistas mi renuncia irrevocable al cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía **TRAVELCLUB S.A.**, por motivos de carácter personal, por cuanto me ausentare de la ciudad.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes

Atentamente,

Ing. Diege F. Serrano Avila Ced. Ciud. 0915187975

Gerente General

CERTIFICO: Que la presente renuncia fue conocida y ACEPTADA por la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía TRAVELCLUB S.A. celebrada el 5 de Junio del 2.020 Guayaquil, 5 de Junio del 2.020

Xavier A. Serrano Avila

Presidente AD – HOC de la Junta

TRAVELCLUB S.A

LOS DATOS DE ESTA ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD

ESPACIO EN BLANCO

BLANCO

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:19.628 FECHA DE REPERTORIO:13/jul/2020 HORA DE REPERTORIO:13:08

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Julio del dos mil veinte, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de DIEGO FERNANDO SERRANO AVILA, en la Compañía TRAVELCLUB S.A., de fojas 46.008 a 46.011, Libro Sujetos Mercantiles número 7.882. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 19628

III IB ICIDULUICIKIDULEIKIDULEIKIDUULIOOTIOOLIILII KK

Guayaquil, 16 de julio de 2020

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0232582

